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Ata da Sessâo Ordinária da Cârnara lÁ.rnicipal de Nova Nazare-MT, da
Scssào Legislativa da segunda Legislatura realizada no dia seis de outubr<r
dc- dois nril e oito. as l9:0() horas, tendo por local o recinto da Cârnara
Municipal de Nova Nazaré-l\4T, com a presenÇa dos vereadores, Sro. Fábio
Arruda Pereira - presidente interino em exercício, Joâo Teodoro Filho
lo secretario, Railda de Fátima Alves de Carvalho-2o Secretaria. e os
dernais vereadores: Maria Divina Clementino de Morais, Reginaldo
Martins Del Colle, Zezito Moreira Neres, Carlos Rodrigues de
Oliveira, Jonas Martiniano Filho, ,: estando ausente o vereador Ari
Maraiho. Havendo o número legal de .,zereadores deu-se em norne de
Deus, inicio a sessão. PEQUENO EXpEDIENTE: Depois de
curnprirnentar a todos os presentes, o presidente colocou a ATA da sessâo
ordinária n' 018/2fi[8 do dia l5/tt9/20008 em votaçâo, na qual recebeu
aprovaçâo unânime. Logo ern seguida passou se para a leitura das
CORRESPONDENCIAS RECEBIDAS: Foi feito, à leitura das
correspondências do ministério da Slúde. Secretaria do Fundo Nacional da
Saúde, foi feito á leitura do Projeto Lc, «le no 015 de 27 de agosto de dois
rnil e oito que "Estima a receit,a e Ilx: a dcspesa do município de Nol,
Nazaré para o exercício Íinanceiro de 2009", o referido projeto tbi
encaminhado à contissão út ca. Dando seqüência passou se a PALAVRA
LIVRE, e por ordem de inscriçáo o senhor presidente concedeu a
palavra a vereadora Railda: Boa noite a todos, quero dizer para os
senhores aqui presente, que é com muita alegria nessa data de hoje, que a

gente se encontra aqui nessa sessão. devido ao resulto das eleições, quero
aqui parabénizar os vereadores eleiro para legislatura de dois mil e nove,
vereador João filho, Senhor Fioravantc Dellai, Senhor Jairzinho, Senhor
Ari Maraiho, Senhor Marcelo, Senhor Orlando Beraldo, Marcos Scherer,
Bira do ônibus, Raquel da Loja, quero parabenizar todos esses, e dizer para
os que nào chegararn ao ob.ietivo, dizer para vocês tambénr. o importante é

a participação, e dizer que nâo alcançou o objetivo de ser eleito nessa etapa
agora, mais não pare por ai. iuta, que os próxirno quatro anos vem ai e com
cefteza quando a gente tern um objetivo, a gente luta e corn certeza a gente
alcança o objetivo. e quero dizer a todo; acui presente que estou muito feliz
e quero agradecer ao povo de Nova Nrrzar'é, dizer para vocês que contelr
cornigo, que estarelnos procrrranrlo fàzer uma administração voltada para o
rnelhor para Nova Nazare. e que a gente l)ossa esquecer as Politicagem, c'

rluc todos os vereadores elerto proc -rra Íàzer o lnelhor para Nova Nazaré,
deixo a ul lneu abraço a cada urn de vocês e meu muito obrigado. COM A

CEdsE Our.,ry OPOVO DE NCVA NAZARE.ut M
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PALAVRA O VEREADOR CARLOS. Roa noite a todos. e esse dia, é um
dia marcante na história de Nova Nazaré, grande mudanças estão
acontecendo e nos cidadôes que sornos e rnoranlos aqui em Nova Nazaré, e
sornos sabedores que tudo na nossa vida rnuda, e quero aqui ainda dizer
que nosso município passa por nrontcnto de transfonnaçào e momento
dernocrático, momento de clernocracia, muitos estão triste, e rnuito estão se
alegrando, mais e vamos comentorar, vamos participar dessa democracia
assim uma dentocracia livre, senr pre.iudicar alguern, isso e rnuito
irnportante para cada um de nos que s(,mos cidadões, eu quero dizer ainda
para os senhores aqui que eram candidatos a vereadores hoje eleitos pelo o
povo. e eu quero dizer a vocês que nosso rr,unicípio precisa de pessoa corno
vocês. capazes, inteligente que po jsa desenvolver rnelhoras para nosso
rnunicípio,por que nosso município precisa de pessoa assim, para possa
transÍ'orrrrar, para que possa desenv.lver o nosso município, e ditado bent
popular que a gente diz corle a trás em Brasilia, em Cuiabá e trazer recurso
para nosso município, e uma alegria tão grande, que nós temos e nós
sentimos, foi e quero dizer bem clirro. e dizer assirn até mesmo no meu
interior, o que eu sinto por a candidata Railda hoje eleita pelo povo isso
que é democracia, as grandes decisão pane da populaçào então querernos
que vocês no ano de dois rnii e nove que inicia que faça o seu mandato que
é de direito de vocês fazer um bom trabalho ajudando o poder executivo,
poder legislativo, e nós queremos que nossa cidade cresça e vamos
valorizar nossa cidade cada dia, cada momento, e eu agradeço a todos a
presença de vocês e muito obrigado.COM A PALAVRA O VEREADOR
REGINALDO: Boa noite a rodos, ern primeiro lugar gostaria de
parabénizar a nossa candiciata prefeita Senhora Railda que saiu vitoriosa
nessa eleição, ao nosso c€.ndidatos eleiros, Senhor .lairzinho. Marcão,
[]ioravante, Senhor Bira, Raquel, Orlando, e os companheiros que
r-stiveranr juntos na luta tanto de um lado como do outro, aqueles que
tanrbém tentaram alcançar uma vaga no poder legislativo, e a gente sente
que essa contribuição é muito valiosa para Nova Nazaré, por que é vontade
do pol'o. por que é vontade que ,rada utn tem, de dar sua parcela de
contribuição pro rnunicípio de Nova. Nazar,i, gostaria de dizer a vocês que a
nossa proposta corlo foi passada, foi dita, é uma proposta pra desenvolver
o rnunicípio, não queremos nós aqui ficar com demagogia ou ganhar a
eleição e tlcar somerrte para ganhar o salário, não é isso, que nós vitoriosos
tanto majoritária corno os candidato a vereadores, eles querem ajudar o
nrunicípio a crescer, a gerar emprego, a dar condições, pra nossa gente,
para nosso cidadão, dar uma qualidade de vida rnelhor, rnais digna, e isso

e pre verr lutando para conseguir, e a resposta das urnas foi a
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resposta do povo. intblizrnerrte para uma administração irresponsávc'|. uura
administraçào que usou o dinheiro publico de má fé, e isso para o polítictr
que esta engajado nessa llleira a alguns anos atrás poderia sim ter
ultrapassado essa barreira, rnais hoje a gente vê que a consciência do povo,
que a sua Íbrrna de pensa rnudou, rnudou por que nós cidadões estamos
cada dia mais politizado, cada dia mais com a consciência tranqüila, tãcil
de se pensa, então onde eu vejo que essa decisão hoje no dia de onterr tbi a
voz do povo. queria dizer para o Jair que seu pai deve estar emocionado no
lugar em que ele esta, foi um amigo e pai para mim, um companheiro um
cidadào que lne ensinou celn por cento de eu sei da administração publica,
e com o que ele me ensinou eu garanto a você que vou tentar repassar e vou
usar da melhor forma possível para que nosso município venha crescer,
venha gerar emprego e rnuito obrigado a todos.COM A PALAVRA O
VEREADOR JONAS: Boa noite ar, publico aqui presente. gostaria só de
aqui parabénizar todos os candidatos eleitos e agueles que lutararn e não
conseguiram chegar lá, e dizer que cada dia que passa é um aprendizagem e

uma experiência a rnais, a cornunidade de Nova Nazaré ta de parabéns, teve
ontenr aqui em Nova Nazaré o processo eleitoral tbi um processo que
transcorreu com urn coÍTe - corre, mais o pessoal já estava cociente em
quern ia votar, quanto para vereador quanto para prefeito isso daí já tava
cada um cociente, votou e votou cociente. gostaria de parabénizar a

senhora Railda e pedir que realmente l aca o que o povo ta precisando ent

Nova Nazaré, uma administração transparente, uma adrninistração voltada
pro desenvolvimento, e crescimento do nosso município, gostaria de
parabenizar nosso companheiro Salgadinho. ai também pela sua reeleição e

a expressividade de voto ai mais uma vez, isso é muito importante, nós

tivenros três candidato a reeleição aqui na câmara e dois foi eleito, nosso

cornpanheiro Carlos não foi mais teve uma expressividade de voto boa

aqui, quero parabenizar especialmente e torci bastante para ele também o

Jairzinho e é verdade o que Narizinho làlou, o pai dele aonde que ele tiver,
o pai do Jairzinho esta muito Íêliz ll de cima, viu Jairzinho pode ter

certeza você é rapaz novo e tem um futuro para zelar bem dessa casa e que

busque o aperÍbiçoamento, nosso arnigo lVlarcos Scherer que lutou, lutou e

conseguiu, nessa deu certo e m Marcos Scherer mais e isso ai, outra coisa

que eu pediria ao candidato que não se ernpolguem gente. ao eleitos que

se.ja a rnesma pessoa de serxpre. quc nunca vai sair das politica, se mudar

chegar aqui dento e mudar vocês pode ter certeza que resposta vocês vão

tr:r na urna se vocês entrar rle candidato de novo, então por isso gente, é

isso ai a partir dejaneiro e v:da novi, a eleição já acabou eu acho que agora

e unlr. e unlr todo nru do a ÍàmÍlia do 23. buscar unir junto com os 45 e
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ficar um família só, a família 23 muito obrigado. COM A PALAVRA O
VEREADOR JOÀO: Boa noite a todos, é com muita satisfàção nessa noite
que eu vem aqui fazer o uso da palavra para agradecer a todos os senhores
pela a participação na eleiçâo principalnrente pela votação expressiva que

obtive parabenizar meu companheiro Jair Néri. Marcos Scherer, Raquel da

lo.ja, Ubiratã, Ari Maraiho e os demais cornpanheiros que conseguiram
eleger e parabenizar tambrirn nossa coh:ga e hoje prefeita eleita Railda,
dizer ao nobre colega Reginaldo qrre espel'o que no deconcr do rnandato
que adrninistra com responsabilidade, conr projeto, não só de falar mal dos
outlos, rnais procurar administrar, olhar para trás quando fala de
adnrinistração e lernbrar do que apoio, e de vê hoje e comparar rrau as

coisas, é tàlta de responsab,lidade a pessoa que apoio uma administração, e

não têz nada pelo nosso município, cies,lenhar de um que fez, numa reunião
no lnaragatos eu pedi para os companheiros eleitores, o seguinte quando vir
alguern pedir seu voto e di:ze para os senh,rres que vou tentar, fazer rnelhor
que o Pedro, que vou tentar const"uir algo mais, ai sim, diga para que

continua sua proposta que talvez vai votar nele, mais quando ele dizer para

você vote em mim por que o Pedro não Í-ez nada, você tem a obrigaçâo
moral de chamar ele de mentiroso, essa Íbi a minha proposta por onde

andei agradeço a cada un1 que mim recebeu em sua casa com muito
respeito, agradeço sinceramente, os votos que tive, por que andei pouco

nem merecia tanto, pela votação expressiva que tive, as vezes as pessoa

Íàlarn rnais 80 voto é pouco, é muito devido ao número de candidato,
todos são arrigos, todos são parentes, e vocês que conseguiram ezito não

são perdedores são vencedores que iiveram coragem e enÍientar a luta que

muita pode criticar hoje e dar risadas rnais tiveram coragem de colocar o
norne a prova, sei que é fácil perder rrunca é fácil mais com derrota também

se aprende a ser mais forte, a ergue a cabeça em busca do objetivo, e dizer
ao senhores candidatos que não lograr'ão ezilo vocês não perderão vocês

adquirirão experiência, e tenho certeza que da próxima vez iram conseguir
se eleger por saber a aonde enou, sabe o que deixarão de fazer. e vão

entender que processo eleitoral é um direito do povo, não fica contrariado

as vezes por não ter recebicio voto, respeite a vontade do cidadão que as

vezes optou por outra pessoa, só me deixa triste quando me chega a notici
que chega a mim dizendo que um candidato a ou b ofereceu dinheiro e uma

das coisas mais feia do mundo, e netn ufil eleitor deve votar por que

receberão beneficio, nem uln eleitor de votar por dinheiro, todo eleitor deve

votar cociente, escolher seu candidalo, analisar,, olhar sua vida, não adiante

depois de eleito agora dizer que esses também não presta por que foi a

vontade dos senhores, boa rurite. PRI]SI]EN.TE FABIO ARRUDA DIZ:
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contas, antes se o pref-eito, se unt ÍLncionário cometer qualquer um

inÍ'lação a culpa só vai cair nas costa dc, prefeito, de janeiro para frente isso

vai rnudar, chanra-se CI, controle inl;rr o. colocado pelo próprio tribunal de

contas, quando o servidor pensa em tàzer algo que venha lezar o município,
cle tern de pensar bastante p()r que ele vai .'rer responsável diretatnente junto

ao tribunal de contas, junto â justiça. e aonde vai ser devolvido o dinheiro

de sua casa de seu carro de tudo

MPROMISSO CO VO DE NOVA NAZARÉ

v
»q

n - esq. com Ruo 20 - Tet. 166) 34 7 -1095/11 52 - Cep 78ó38-000 - Novo Nozoré - MT

Botr, quero aqui nrais urna \/ez dar boa noite a todos, parabenizar tambént
os candidatos eleitos e reeleiios nas eleições de ontem, dia cinco de outubro
de dois mil e oito, quero aqui tarnb,-1nt fàlar referente a nossa eleiçâo
passada aonde que a nossa coligaçào elegeu a maioria, onde que era unl
glupo só, irrclusive eu acho que só tinha o Ari que era da oposiçào, que de

ultirna ora resolveu apoiar', e foi um grupo unido, unido ern busca do
desenvolvimento do nosso municipio, ate quando nâo se tolerou rnais,
entrarnos aqui com balancete re.jeitado da prefeitura de dois mil e três, eu
fui urn dos que ajudei a lutar e aprovar o balancete do senhor José Marques
de Queiroz, aprovamos no intuito de nào estabelecer uma guema urna briga
e sim em busca do desenvolvimento do nosso município, aprovarnos o
balancete rejeitado pelo tribunal aqui nessa câsa, aprovamos todos os
projetos de leis. inclusive os de remanejairento, se nào me falha a mernória
ate setelnbro de dois mil e cinco nós já tinha autorizado urn rnilhão e

duzentos rlil de remanejanlento, por que nos era companheiro, e é essa

uniâo que tem de ter junto com a vereadora reeleita no caso hoje a Railda
de janeiro para frente mais desde quando também que venha os vereadores
sentir respaldo na aplicação do recurso dentro do município, foi
simplesmente que aconteceu com nós, sc eLr estou falando ao contrario
vocês me mostra urna placa assentada nessa legislatura que não seja pelo
senhor Pedro Aureliano Rosa, certo. é essa a bandeira que a gente

defendemos, a gente deferde a bandeirr. do município, não defende a

bandeira do interesse pessoal, apesar que a população não acompanha isso

dia a dia freqüentemente para entender a historia do município, mais como

a escolha do povo e as eleições é um direito democrático, onde opita o
direto do voto livre, apesar que o João colocou a questão das ofertas, são

coisas cabulosas que a gente até percebe que as vezes leva a diferenciação e

resultado, as vezes não poderia ser daquela forma, quero aqui também

falar,, voltar pelo rnandado que procede referente ao projeto de controle
interno da câtnara de verearlores ta na ccrlnissão única, os vereadores da

cornissão tern o diteito de ta analisando e emitir o parecer e adequar ele,

rrelhorar ele de acordo com a lei, de acordo com as normas do tribunal de

contas, por que o controle interno. ele lbi implantado pelo tribunal de

ressarcir o publico, para nâo Í-tcar nas
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costa só do prefeito, isso é o que se chama controle intemo e da mesma
fbrrna se o preleito dar unt ordern que nào convêrr com a aplicaçâo do
reculso que o tuncionário peça urn docurnento dessa ordem para que
arnanhã ou depois possa não soÍie pelo ato que ele não col.neteu para
responder najustiça e devolução do recurso. questão também, da revisão do
nosso regimento interno. tanrbém a cluestão da Lei Orgânica, nós temos as
questão do INSS, que é problerna ai que a questão que regulamenta as

licenças, regulanrenta os afastautentos: hoje nós aqui temos unt
procedimento de lei regime geral, tem outro totalmente diÍêrente não corn
da casa nem com o rnunicípio é questão das comissões tarnbérr que é rtttito
congestionado briga entre os vereadores, vai entrar com o recurso na

.iustiça e assir-n por diante também tem novos acórdãos do tribunal de
contas regulamentando todas essa questão, ceúo, então esperar um pouco
os ânimos se acalmarem para nós inicia revisão a questão do regimento
interno da lei orgânica da câmara municipal de vereadores, quero aqui
agradecer a presença de todos e informar a dos os vereadores e munícipes
que a próxima sessão ordinária será no dia vinte de Outubro de dois mil e

oito no recinto da câmera municipal muito obrigado e tenha todos uma boa
nolte..

João T doro Filho - lo secretário

Fábio Ar â reira -pr,,:sidente-I nte rino

Raild átima Alves - 2n secretária

Maria Divina Clementino de Moraes
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o ira Neres

Reginald ins Del Colle

Jonas v*tffnno Filho

AUSENTE
Ari Maraiho
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